Evolucion resultados académicos y de convivencia primero ESO 2017-18
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1.- Resultados académicos.

1.1.- Datos.

UNIDADES 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 mas
1ESOA 12 Eval o] 3 2 2 3 1 2 3 1 0
1ESOA 22 Eval 11 3 1 2 2 1 2 1 2 2

Evolucion 1°ESOA 2 0 -1 0 -1 0 0 -2 1 2
1ESOB 1% Eval 8 9 0 1 2 0 1 2 3 2
1ESOB 22 Eval 10 4 1 1 2 1 0 1 2 6

Evolucion 1°9ESOB 2 -5 1 0 0 1 -1 -1 -1 4
Total 12 Eval 17 12 2 3 5 1 5 4 2
Total 22 Eval 21 7 2 3 4 2 2 2 4 8

Evolucion 1°ESO 4 -5 0 0 -1 1 -1 -3 0 6

Se muestran nimero de alumnos con nimero de materias no superadas por grupo, evaluacidn y totales, indicando su evolucién como diferencia del nimero
de alumnos por cada nimero de materias no superadas respecto a la evaluacidn anterior.



1.2.- Graficas

1.2.1.- Nimero de alumnos por nimero de suspensos 12 ESO A
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Una posible interpretacion: Los resultados son similares. Se observa que algunos alumnos con pocos suspensos mejoran y empeoran algunos con un nimero
mayor de asignaturas suspensas. La linea de la segunda evaluacidn esta por encima en la zona izquierda y en la derecha.



1.2.2.- Nimero de alumnos por nimero de suspensos 12 ESO B
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Una posible interpretacion: Los resultados son similares aunque algo peores sobre todo entre los que tienen mas suspensos. Se observa que algunos
alumnos con pocos suspensos mejoran pero varios empeoran, y empeoran un numero significativo de alumnos con un nimero mayor de asignaturas
suspensas. La linea de la segunda evaluacién estd por encima en la zona izquierda y en la derecha.



1.2.3.- Nimero de alumnos por nimero de suspensos Total.
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En el conjunto de los dos grupos si se aprecia el incremento en los extremos, la linea de la segunda evaluacién esta por encima en la zona izquierda,
alumnos con menos materias no superadas, y en la derecha, alumnos con mayor nimero de materias no superadas. Mejoran algo en la parte positiva y no
solo no mejoran sino que empeoran algo en la parte negativa.



1.2.4.- Evolucién ndmero de alumnos por nimero de suspensos por grupo vy total.
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La interpretacion positiva es que la linea del grupo o total esta por encima de cero en la zona izquierda, aumentan alumnos con menos materias no
superadas, y por debajo en la derecha, disminuyen alumnos con mayor nimero de materias no superadas. En este caso es muy patente el aumento de
alumnos con muchos suspensos y se aprecia un leve incremento en la parte positiva.



2.-Convivencia.

2.1.- Datos

Se muestran nimero de notificaciones de incidencias por mes, grupo y total, y su relacion respecto al nimero de dias lectivos.



2.2.- Graficas

2.2.1.- Incidencias por grupo y mes
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La interpretacidn positiva es una pendiente negativa, caida de izquierda a derecha, disminuye el nimero en el tiempo. En este caso se observa un menor
numero de incidencias en el periodo enero-marzo respecto al punto alto de octubre-noviembre.



2.2.2.- Media incidencias en relacion al nimero de dias lectivos
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La interpretacidn positiva es una pendiente negativa, caida de izquierda a derecha, disminuye el nimero en el tiempo.

Observacion: La similitud con la grafica anterior demuestra que el nimero de incidencias es directamente proporcional al nimero de partes que se ponen al
dia, no tanto al nimero de dias que tiene el mes. Se observa que el nimero de incidencias decrece desde el punto algido de octubre-noviembre, aunque los
resultados de 12ESOB en el mes de marzo provocan un aumento significativo al final del segundo trimestre. Hay meses que se dan mas incidencias al dia que
otros, en octubre, noviembre y marzo se da un incremento muy significativo.



